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Сучасний бухгалтерський облік та фінансова звітність не можуть уявити 

своє існування без впливу інноваційних технологій. Ця трансформація сприяє 

покращенню якості обліку, оптимізації процесів та забезпечує важливу 

інформаційну базу для прийняття управлінських рішень. Діджиталізація, хмарні 

технології, штучний інтелект та автоматизація внесли суттєві зміни у 

бухгалтерський ландшафт, дозволяючи підприємствам більш ефективно 

управляти фінансами, реагувати на зміни та сприяти створенню надійної 

інформації для зацікавлених сторін [1]. Інноваційні технології не лише вплинули 

на спосіб, яким ми ведемо бухгалтерський облік, але й визначають його майбутнє, 

надаючи нові можливості та виклики для професіоналів у цій сфері. 

Розвиток інноваційних технологій у бухгалтерському обліку представляє 

собою суттєву трансформацію цієї сфери в сучасному світі. Введення цифрових 

інструментів, хмарних технологій, штучного інтелекту та автоматизації дозволяє 

підприємствам ефективно управляти фінансами, прискорювати процеси обліку та 

звітності, а також знижувати ризики помилок. Відступ від ручного обліку та 

паперових документів на користь цифрових інструментів сприяє підвищенню 

точності та зручності обліку, а також дозволяє легко відстежувати зміни в 

законодавстві та вимоги звітності. Інноваційні технології також відкривають нові 

можливості для аналізу даних та прогнозування, що допомагає приймати більш 

обґрунтовані рішення. У результаті, цей розвиток змінює роль бухгалтерів, 

вимагаючи від них розуміння і вміння використовувати сучасні технології, 
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відкриває нові перспективи для оптимізації фінансових процесів та підвищення 

ефективності бухгалтерського обліку [2]. 

Бухгалтерський облік значно спрощується завдяки використанню 

різноманітних програмних засобів. Велика кількість програм і систем, зважаючи 

на особливості податкового та бухгалтерського законодавства, дозволяють 

підприємствам ефективно вести облік фінансів та звітність. Відомі програми, такі 

як «Медок», «Дебет Плюс», «MASTER:Бухгалтерія» тощо стали незамінними 

інструментами для бухгалтерів та фінансових спеціалістів. Вони надають 

можливість автоматизувати багато процесів, зменшити ризик помилок та швидко 

адаптуватися до змін в законодавстві [3]. 

Використання сучасних бухгалтерських програм має безліч переваг, що 

значно полегшують та оптимізують процеси фінансового обліку для підприємств 

та організацій. Перш за все, це автоматизація багатьох рутинних операцій, що 

дозволяє значно зменшити ризики помилок та зекономити час бухгалтерів. Крім 

того, сучасні програми надають можливість легко відстежувати фінансовий стан 

підприємства в режимі реального часу, що дозволяє оперативно реагувати на 

зміни та приймати обґрунтовані управлінські рішення [4]. 

Інтеграція з електронними системами податкового обліку спрощує 

взаємодію з податковими органами та забезпечує дотримання податкового 

законодавства. Важливою перевагою є також збереження та забезпечення безпеки 

фінансової інформації, адже сучасні програми надійно захищають дані від 

несанкціонованого доступу. Також використання бухгалтерських програм 

дозволяє підприємствам легко адаптуватися до змін у законодавстві та вимог 

звітності, що зменшує ризик штрафів та санкцій. Усі ці переваги роблять сучасні 

бухгалтерські програми необхідним інструментом для ефективного управління 

фінансами та звітністю в умовах цифровізації [1]. 

Вплив інноваційних технологій на розвиток бухгалтерського обліку 

сьогодні виявляється надзвичайно суттєвим і змінює те, як функціонує ця 

професія. Впровадження цифрових інструментів, хмарних технологій, штучного 

інтелекту та автоматизації створює нові можливості для точного та ефективного 
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обліку фінансів, оптимізації процесів та надає більше часу для аналізу та 

стратегічного планування. Ця трансформація сприяє якості і надійності 

фінансової звітності та допомагає підприємствам пристосовуватися до змін в 

регуляторному середовищі. Збільшується роль бухгалтерів, які повинні бути 

компетентними у сфері інновацій та технологій, і водночас ця еволюція надає 

можливість вдосконалити фінансовий й управлінський процеси, сприяючи 

підвищенню продуктивності та точності бухгалтерського обліку [5]. 

Отже, використання сучасних бухгалтерських програм надає підприємствам 

безліч переваг, включаючи автоматизацію процесів, оперативний контроль 

фінансів, інтеграцію з податковими системами, забезпечення безпеки даних та 

легку адаптацію до змін в законодавстві. Ці програми стають ключовим 

інструментом для ефективного бухгалтерського обліку та фінансового управління 

сучасними підприємствами. 
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Анотація: The role of innovative technologies in the conditions of the digital revolution and their 
impact on the transformation of the modern accounting process is highlighted. Emphasis is placed on 
the implementation of digital tools, cloud technologies, artificial intelligence, modern accounting 
programs, etc. as key factors in the optimization of accounting practices. 
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Облік як соціальна наука розвивається разом із суспільством. Його прогрес і 

просування реагує на всі події та зміни в різних сферах економічної, політичної та 

екологічної діяльності. Економічна криза завжди ставила виклик для підприємств 

та організацій у всьому світі, однак її вирішення потребує особливої уваги. Світ 

стикається зі значущими зовнішніми загрозами, які викликають різке підвищення 

нестабільності у глобальній економіці. Ця ситуація вимагає оперативних заходів 

та прийняття рішучих дій на національному рівні для запобігання негативного 

впливу економіку [1]. 

В останній час значні зміни у економічні процеси України і світу внесли 

пандемія та війна. Це призвело до скорочення чисельних видів бізнесу та 

зменшення чисельності зв’язків між суб’єктами, як у межах країни, так і на 

міжнародному рівні. Деякі негативні наслідки впливають на малий бізнес у 

сферах торгівлі, послуг, пасажирських перевезень, туризму, спорту та культури. 

За прогнозами фахівців, такий поворот у бізнесі та зниження соціальної 

активності населення може призвести до кардинальних змін у парадигмі 

людського життя та виникнення нових цінностей у суспільному розвитку [2]. 

Розглянемо деякі зміни та виклики, які може спричинити економічна криза: 


